

★瞠目结舌 人是铁饭是钢

□刘增宝 这一段时间工作比较忙,领导也催得急,所以我们就在办公室柜子里备了些方便面、火腿肠,以备“白加黑”时当消夜。“人是铁饭是钢”,对于我们这些脑细胞一天不知消耗多少的秘书们来说,手中有粮,什么时候都不慌。

这样昏天黑地的日子过了一周,终于算是快要见亮了。这天晚上,我们怀着兴奋的心情又忙活到深夜,肚子饿得咕咕叫,可我东翻西找就是没找到一点能入口的东西。我嘴里嘟囔着:“咱们的战斗力真强啊。存了那么多粮食全都吃光了?”小张建议:“再出去买点?”我说:“算了吧。这深更半夜的,各超市早关门了。”

一边劝自己再忍忍吧,却停不下搜寻的手,再一翻,突然看到我的一条腰带。就是这条腰带,让我找得好苦啊,上次在家翻箱倒柜都没找到,怎么跑到这里来了?拿着腰带,我喜滋滋地对小张说:“这可是真皮的啊……”

小张惊讶地看着我,嘴巴张成了“O”型:“你真饿急了?”

★歪打正着 省了不少钱

□李青春 表姐跟人学理发,勉强出徒后开了一家理发店。表姐本以为生意会很红火,可是一个月过去了,并没多少人光顾。

表姐有些沉不住气了,给我打来电话说:“你外面的朋友多,帮我拉点顾客吧。要不然,我都快经营不下去了。”我觉得这忙能帮上,开始动员朋友们都到表姐那里去理发。

一天我来到表姐的理发店,问我的朋友来得多不多。表姐不好意思地说:“你的朋友来得不少,只是有一次我把小赵的发型弄坏了。”我问:“到底是怎么回事?”表姐说:“小赵本来是理平头,因为我一推子没把握准,给他理成了光头。”

听了表姐的话,我觉得挺对不起小赵。于是当晚想请

他吃顿饭,并当面道歉。然而当我打通电话后,小赵却很客气地说:“那事你不必放在心上,按说你表姐还帮我省了不少钱。”我不解地问:“你的意思是说,理了个光头节省了不洗发精和摩丝?”小赵笑笑说:“不是,我女友嫌我的光头难看,好久不让我陪她出去逛街了。”

★家有仙妻 不能唠叨

□孙凡利 妻子特唠叨,一点小事她都能说下天。只要她一张嘴,我的眉头就不由自主皱起来,害得我只想躲着她。

上周,因为我赶集时买回一把老芹菜,她又嘟嘟囔囔什么,我受够了!”妻子和儿子登时呆住了,好一会儿妻子才明白过来,低着头一声不吭。

第二天,妻子就变得沉默了,即使说话也言简意赅。女人话一少,立刻就惹我疼,我和儿子看在眼里喜在心上。看来妻子并不是无药可救啊!

今天,为鼓励妻子知错就改,我特意下厨做了拿手菜。酒至微醺处,我掏心肝对妻子说:“你看,你像这几天这么少话,我们家是多么和谐啊。”儿子在一边直点头。妻子一听,撇着嘴慢慢吞吞地说:“小样儿,我这几天口腔溃疡,一张嘴就疼,等溃疡好了有你们爷俩受的!”

★市民经济 点拨老公

□陈婷 我和老公结婚三年了,一直过着二人世界的生活。其实我早想做妈妈了,可老公总说自己的业务正在打基础阶段,一直没有要宝宝的意思。跟他谈了多次,仍无法达成一致。

闲暇时我经常在网上和老同学们交流近况,看着老同

学们一个个都做了父母亲,享受着孩子给家庭带来的欢乐,我越发着急了。不行,我必须点拨一下老公了。这天,我把一些老同学孩子的照片都收集起来,拷贝回家,把老公拉到电脑前,一张张地翻给老公看,还不停地跟老公介绍,这是谁谁谁的孩子,现在多大了,有多调皮可爱……看着这一个个惹人疼爱的宝宝,老公的脸上也漾起了温暖的笑容,嘴里还不时地冒出“真好”、“真可爱”之类的话。我看时机已到,趁热打铁说:“今年下半年,这些老同学还打算办一场亲子聚会呢。我到现在都还没孩子,只能缺席了。”老公听了这话,表情一下变得黯淡,似乎陷入沉思。我窃喜,老公终于开始反思了,这招果然灵验!

突然,老公抬起头对我说:“这次聚会你一定要去!”我不解:“可我们还没孩子啊,就算现在决定要孩子也来不及啊!”老公笑道:“这不是主要的,我们公司正在开发一批婴儿用品,这一块我业务不熟,正不知怎么推销呢。到时你带一批贵宾卡给你那些同学,我的第一批客源不就来了?”

★立此存照 老妈中大奖

□金凯 周末,老妈打来电话,说她买彩票中了大奖,让我们一家三口晚上回家庆祝一下。我知道老妈一个人平时没什么嗜好,唯一的爱好是喜欢买彩票。我本以为,买彩票对老妈来说,就是一种消遣。没想到,她买彩票居然还能中奖,还是大奖。

放下电话,我对老婆说:“老妈说她买彩票中了大奖,让咱们晚上回家庆祝庆祝。”老婆兴奋地说:“你妈这么兴奋,估计奖金一定少不了。过两天,咱家换新房,让她赞助。”儿子在一旁鼓起掌说:“太好了,等我上重点中学,也让奶奶赞助。”

老婆和儿子等不到晚上,催着我立刻去老妈家。刚进老妈家的门,老婆和儿子就抢着问老妈,得了多少奖金?老

妈笑着说:“吃饭时,我再告诉你们。”我们陪老妈做好饭菜后,一家人围坐在餐桌旁,边吃边聊。

儿子问:“奶奶,现在你该说得多少奖金了吧?”老妈说:“奶奶中了五等奖,奖金十块钱。”儿子说:“奶奶骗人,十块钱还算大奖?”老妈笑着说:“奶奶没有骗人,你们已经一个月没来看奶奶了,如果我要不说了,你们今天可能也不会来看我,对奶奶来说,你们能来看看我,陪我吃吃饭,就等于中了大奖。”

听了老妈的话,我、老婆、儿子都羞愧地低下了头。

★啼笑皆非 置业顾问

□王留强 周六早上,我正在酣睡,手机突然跳起舞来。我按了接听键还没来得及问一声,听筒里就传来一个年轻男子的声音:“先生,我是置业顾问小范,您需要买房吗?”我没好气地说:“我买什么房?我有好几套房呢!”小范说:“那么,先生,您卖房吗?”小范依然黏着我。

我打断他的话:“你老板一个月给你多少工资,这么敬业?”小范回答说:“先生,不好意思。现在公司生意不好,我们这几个月月薪也就1800元。”我突然想与他逗逗趣:

“哦,那我实话告诉你吧,我也是搞房地产开发的,我们置业顾问月薪最低3000元呢!所以,你也不要给我宣传了,这事就此为止吧。”说完,我挂断了电话。

放下电话,我再无睡意,起床洗漱后吃了早餐,准备上街去逛逛。正要出门,手机响了,又是一个陌生手机号,我接通电话,对方声音很低沉:“老板,您好,我是刚才给您打电话的小范。”我呵呵着说:“小范啊,怎么还想给我推销啊?”小范说:“不是推销。老板,您看,我总感觉无用武之地。我想换个环境,给您公司投份简历可以吗?希望您给我个机会!”

我一听赶紧挂断了电话,这小子倒真缠上我了。

★原来如此 打招呼

□王广胜 春意渐浓,暖暖的阳光透过车窗打在身上,巡逻的路上就有了些许惬意。驾车慢速经过一个工地,有个中年人向我们摆摆手,从穿着打扮来看,他是个农民工,莫不是他需要求助或者有警情相告?我停下车,走近中年人,以问询的目光看着他,问他是不是需要求助。中年人满脸歉意,连说没什么,只是打个招呼而已。

我心里更加怀疑,是不是这里人多,心里有隐情不便说出口?于是我把中年人请上车,对他说道:“你莫怕,我们警察是为人民服务的,有什么事你尽管说,我们肯定为您负责到底!中年人看上去很尴尬,他的话更是雷人,他说:警察同志,我真没什么事,就是打个招呼啊!我在外面打工生怕人家欺负,于是见警车就摆摆手,人家还以为俺公安局有熟人,就不敢欺负俺了,谁想到你这么负责,来找俺问话啊!”

★南辕北辙 人性化处罚

□史为恒 结婚后,由单身生活步入了二人世界,但凡事小情我都要向老婆“请示”一番,家和万事兴嘛!同办公室的小董对我的转变很是不满,并给我起了个绰号,叫“新生代掌管严”。呵呵,懒得理他,就让这小子眼红去吧。

昨天晚上,老婆到楼下超市买洗衣粉去了。洗好碗筷,我便踱到客厅沙发上看电视。突然想起报纸上说过,坐软沙发时腰背弯曲,不利于颈椎健康。再说刚吃过饭,这么坐着也容易“窝食”,不舒服。于是,我就势朝前一倾,跪在了沙发前的地毯上,并把上身挺得笔直笔直的,嗯,确实舒适多了。

正在这时,老婆推门进来了,后面还跟着一个人,竟然是小董!我连忙从地板上爬起来。小董意味深长地看了我一眼,解释说:“我来给你送

一份材料,刚才碰巧在楼下遇到嫂子,就顺便跟上来。”

早上到办公室刚坐下,小董就一脸坏笑地凑过来,问:“哥,犯错误了吧,被嫂子罚跪了?”我一下跳起来,这小子真会琢磨,如果传到同事们耳朵里那还得了?我正要给他好好解释一下,小董也着眼冷笑道:“不过,嫂子挺人性化的,给你找的地方不赖,看着电视受罚,确实比跪在墙角旮旯里强多了!”

★弄巧成拙 心理咨询师

□郭子健 单位同事老王八十多岁的老父亲去世了。这老王命苦,很小母亲就去世了,自然父子情深。谁知老王父亲这猛一去世,老王竟然一下子转不过弯来了,整日里情绪低落,并且还时不时抹眼泪,这可把老王的老婆急坏了。

老王老婆听说我善于逗乐别人,就登门求到我她家里去开导老王。我是热心肠,听到这情况,二话不说,就到了老王家。

我把老王我们俩关进一间屋子里待了三个小时后就走了。本以为老王已经没事了,谁知第二天厂长就找到了我说:“小郭,你听说没?老王疯了!”

我大惊失色,立即赶到老王家。老王老婆见到我就向我哭诉:“郭师傅啊,昨天你刚刚走,老王的情绪来了个一百八十度大转弯,他在屋里又唱又跳,还不时哈哈大笑,见我他老父亲刚死,就做出这么反常的动作,我认为他疯了,就叫精神病医院来人把他接走了,可他临走时嘴里还不住地大喊,我没疯,我真的没疯,郭师傅他知道我没疯。”说完,老王老婆看着我直摇头。

我明白了,老王真的没疯,那是因为老王父亲刚去世,我和他谈的那三个小时里,老王早就想笑了,但是一直忍着没笑出来。我走之后,老王认为可以放松大笑了,谁知他老婆竟然把他当成精神病了。

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24 小时广告刊登热线: 63399000 67655128

河南协和医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL 来自北京的技术 微创祛 大脚骨 特邀全国著名拇外翻微创手术发明人温建民教授来我院亲诊手术 祛大脚骨我们更专业! 省级医院的信誉 权威的技术 安全的手术保障 地址: 郑州市伊河路42号(火车站乘坐201路至伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院) 网址: www.djg120.com

“赵氏秘方”早在明清就被誉为“治疗骨病稀有的奇方”,曾有“赵氏秘方”神授之说,流传至今被赵氏传人赵俊峰先生发扬光大,赵俊峰“痛可贴”再现其治疗顽症的神奇疗效。 “颈肩腰腿痛”就用痛可贴 “赵俊峰痛可贴”对腰椎间盘突出、颈椎病、风湿类风湿、关节炎、股骨头坏死等久治不愈的重病患者有意想不到的效果。 赵俊峰先生根据患者病症,选取天然优质中草药,加入祖传秘方,精心配制的特效黑膏药倍受患者的青睐,特别是重病患者,久治不愈的患者用过以后都有明显的好转,康复的例子在民间被传为佳话,“赵氏神贴”由此得名! 一般患者贴敷当天见效,1个疗程即可,重症患者3个疗程可恢复正常生活。 久治不愈的重症患者也可致电或来公司由赵俊峰先生依病情配制“手工专用贴” “赵俊峰痛可贴”全国各大药店均有销售 地址: 郑州市黄河路经八路口东50米路北经津大厦5楼25号 0371-63917024 Http://www.zhaojunfeng.cn

失眠抑郁小偏方 睡眠质量不佳会影响细胞的再生速度,导致机体能力下降,轻者易患抑郁症,严重者会引起各脏器病变,危害生命健康。 甘肃民间有一个偏方会很快解除失眠痛苦,而且能一劳永逸不再复发: 正月时采摘祁连山脉野生的山萸肉和黄芪,在阴凉处干燥45天,把麦冬和茯苓隔水蒸煮3个小时后凉干,同时研成粉末,在火炉上烘干、搅匀。每日取20克分三次服用,2-3天后就可进入深度睡眠状态,一个月左右进入自然睡眠状态后即可停用。孩子老人都能用,野生中药,百年偏方,药效比传统中药快56倍。 这个治大病的偏方经过改良后被制成中成药,被国家食品药品监督管理局批准命名为安神睡宝。安神睡宝的纯中药成分不但能在3天内调整深度睡眠,按疗程用还可以起到静心、安神、滋补肝肾的综合调理的作用。按疗程服用,进入自然平稳睡眠30天后可停药,不易反复。 买5赠1、10赠3、20赠10,电话订购另有惊喜 详情咨询 0371-68228068 市内免费送药 指定经销地址: 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧) www.jiankang365.net

高档男性用品“火爆”热销 邦力斯采用美国纯进口动植物原料,采用现代生物技术基因技术研制而成,只需外用涂抹,避免了口服药物对心脑血管的损害,可直接促使器官细胞分化发育,促进海绵体组织增长,澎大作用,不回程,同时还能恢复男人短小、阳痿、早泄等男性性功能障碍。 口碑验证疗效,3天内无效退款 美国邦力斯组合A型增长增粗,B型延时助勃,有效成分经美国(普盛)男性健康生物实验室研究证实:不含激素,无依赖性,无不良反应,成年男性皆可放心使用。 市区免费送货 免费邮寄,货到付款 咨询送货: 0371-66947033 邦力斯具有强力的皮肤渗透和吸收作用,每天几分钟的使用,每天惊喜的变化,终身无穷的受益! 温馨提示: 使用本品达到满意效果应停止使用